

@退役军人及其他优抚对象

咸宁城市公交您可免费乘坐

本报讯(记者 庞赟 通讯员 郑婕 牛钰皓)昨日上午,退役军人和其他优抚对象免费乘坐城区公交启动仪式在咸宁枫丹公交公司举行。从12月21日起,退役军人和其他优抚对象,可免费乘坐城区公交车。

退役军人是党和国家的宝贵财富,他们曾经为国防和军队建设作出重要贡献。近年来,市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记关于退役军人和双拥工作重要指示批示精神,用心用情着力解决军人军属、退役军人和其他优抚对象“急难愁盼”问题,营造了良好的拥军崇军氛围。

此次退役军人和其他优抚对象免费乘坐咸宁城区公交车,是贯彻落实党的二十大精神和《退役军人保障法》的重要举措,也是我市双拥工作又一项重大活动,对广大现役军人来说,是一件利好的优待政策。

记者从启动仪式上了解到,全国范围内持有《中华人民共和国退役军人优待证》《中华人民共和国烈士、因公



牺牲军人、病故军人遗属优待证》的人员,可在咸宁城区范围内免费乘坐咸宁枫丹公交公司经营的公交线路车辆。这些线路为:1路、2路、3路、4路、6路、7路、8路、9路、10路、11路、12路、13路、15路、16路、18路、19路等

16条常规公交线路和工业园一、园二、园三、园四等4条咸宁市高新区定制公交线路。

咸宁市以外持证人主动出示优待证在咸宁市城区范围内免费乘坐咸宁枫丹公交公司经营的公交线路车辆。

咸宁市本地持证人原则上使用本人手机下载注册使用支付宝APP,凭咸宁公交“拥军乘车码”免费乘坐咸宁枫丹公交公司经营的公交线路车辆,有效刷卡次数为720次/年/人(无手机或操作手机困难等特殊优待对象出示优待证即可乘坐)。

值得注意的是,“优待证”仅限本人使用,不得转借他人。对使用伪造、变造的优待证免费乘坐咸宁城区公共交通工具的,依据相关法律法规处理。优待对象乘坐公交时,应积极配合驾驶员或工作人员核验后免费乘坐。

手机下载注册使用支付宝APP步骤为:打开支付宝搜索咸宁出行服务大厅或扫一扫二维码→点击退伍军人乘车图标(需要等后台配置白名单待上线之后才能看到)→点击同意并申请开通→输入个人号码确认信息并绑定→点击“去乘车”。退役军人领卡完成后乘车流程为:打开支付宝选择首页“出行”→选择“公交”,点击“咸宁电子公交卡”→对准机具刷码乘车。

我市一批消费维权先进集体和个人获全国全省表彰

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 黄泽中 余谦)12月21日,全省消费诉求多元化解专项行动工作部署会在我市召开,记者从会上获悉,我市一批消费维权先进集体和个人获全国、全省表彰。

会上宣读了通报和表彰决定,咸安区消费者委员会秘书长黄宏获中国消费者协会2022至2023年度消费维权先进个人荣誉称号。

咸宁市消费者权益保护委员会、崇阳县消费者权益保护委员会获湖北省消费者委员会2022至2023年度湖北省消费维权先进集体荣誉称号;通城县消费者委员会秘书长杨海获湖北省消费者委员会2022至2023年度湖北省消费维权先进个人荣誉称号。

据悉,近年来,我市建立消费维权

服务站303个、设立消费维权工作室82个、发展ODR企业112个、成立消费纠纷人民调解委员会7个、建立消费者权益保护工作联席会议制度3个,创建省级放心消费示范单位12个、湖北线下实体店无理由退货示范店13个、湖北省消费教育基地16个,建成放心消费示范村2个、放心消费示范街2条、乡村食品快检室2个。

我市在全省创新推出消费者诉求处置和线索转置的“两置”维权新模式,共处置各类消费投诉举报案件14187件,转置线索137件,立案109件,罚没金额145.06万元,为消费者挽回经济损失832.6万元,该模式还被推荐为全国典型案例,切实维护消费者合法权益。

全民健身中心露初颜



12月20日,记者在全市全民健身中心项目建设现场看到,目前大楼的施工围挡已经拆除,工人们正在进行外立面施工和屋顶球场防水作业。据了解,该项目紧邻市民之家,总面积2.7万平方米,项目主体建筑共四层,包括泳池、体育培训室、羽毛球室、乒乓球室、篮球室、屋顶足球场等。外场还将建设体育公园、健康步道、网球场等,预计2024年8月建成投用。

记者 赵忠志

帮助客户拓展宣传平台 ——记中国电信温泉分公司客户经理游三望

●记者 傅辉 通讯员 熊飞跃 罗素芳

游三望是中国电信温泉分公司的政企客户部客户经理,从事相关行业已经七年了。在日常为客户服务的过程中,她始终坚持以服务驱动发展的理念,总是以优质的服务面对客户,解决客户遇到的痛点难点。

她接手了政企网格的一批新客户,因为重视客情关系,她在第一时间就到客户处走访调查,了解新客户的业务情况和使用问题,取得了诸多成效。在走访市某公司的过程中,她发现该公司对企业文化活动特别重视,每年会采用各种方式开展宣传,为此她为该公司推荐

了来电名片业务,推荐使用公司的视频彩铃,得到该公司领导的肯定,签订了180条视频彩铃业务。

在本次为客户解决问题到业务发展的案例中,游三望总结了能成功发展业务、搞好客情关系的经验,就是要坚持服务驱动发展的理念:一是要用优质的服

务让客户用得放心省心;二是要深入贯彻服务驱动发展的理念,形成了有效的支撑体系;三是面对客户时要体现专业的素养,及时解决客户的痛点;四是抓住客户需求,找准切入点推荐电信产品。尽管服务客户的工作很多、很复杂,但她心里是快乐的,因为这项工作带给她很多感动和收获,将继续坚持服务驱动发展的理念,为公司的业务发展贡献力量。

游三望用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨,落实“好服务,更随心”举措,体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。

中国电信 好服务更随心 CHINA TELECOM

数智随心 关爱随心
 消费随心 网络随心
 便捷随心 安全随心

服务监督电话
19907240724

值心消费创建
TRUSTWORTHY CONSUMPTION